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„Боряна” ООД има сключен договор за безвъзмездна финансова помощ с Министерство на икономиката BG16RFOP002-2.001-0133-C01 за проект „Подобряване на производствения капацитет в “Боряна” ООД”  чрез закупуване на ново производствено оборудване по процедура „Подобряване на производствения капацитет в МСП”. Проектът е финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие и е на обща стойност от 600 000 лв. (357 000 лв. - европейско и 63 000 лв. - национално съфинансиране) с продължителност 18 месеца.
Основната цел на проектното предложение е повишаване на конкурентоспособността на „Боряна” ООД чрез внедряване на нови технологии за подобряване на ресурсната ефективност и ефикасност в производствения процес и разнообразяване на продуктовото портфолио. Със закупуването и въвеждането в експлоатация на предвидените в рамките на проекта машини: Приспособление за наковаване на връхчета; Матрица за наковаване на профили, надлъжно, с ресни в края; Машина за горещо фурмоване на охлюви; Хидравличен ковашки чук; 3 броя матрици за хидравличен чук; Хидравлични клещи; и Станция за хидравлични клещи ще бъде осъществена фундаментална промяна в производствения процес в "Боряна" ООД.
Предвидените в рамките на проекта машини ще позволят преминаването към автоматизирано и полуавтоматизирано производство чрез внедряването в експлоатация на нови технологии и автоматизирани високопроизводствени процеси. Автоматизираното производство ще позволи на предприятието да произвежда повече детайли в по-кратки срокове и да предложи желаните продукти и модели от клиентите в съответните количества. Технологичната модернизация в "Боряна" ООД ще повиши качеството и обема на производството и ще намали драстично времето за изработка на продуктите на дружеството. 
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Проект BG16RFOP002-2.001-0133-С01, финансиран от Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.
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